

## Lodîa Scoliozei

În vara anului 2007 am observat că fiul meu, atunci în vârstă de 11 ani, ținea un umăr mai ridicat, iar partea din față, respectiv cutia toracică, într-o parte era mai bombată. Era ceva și neșelul cu ceea ce vedeau.

Diagnosticul scoliozei, mi s-a răscălit vătă. Am auzit de multe ori: "e o boală modernă", "e boala secolului" în rândurile preadolescenților și adolescenților.

Îa dat seama ce a urmat: medic de familie, medic chirurg, fizioterapie, kinetoterapie. Fui amintit că-l obligam cuiar să țină o escadă de water la spate cu mâinile. Cultura gimnastică medicală a mai făcut.

Personal, cred că el s-a arătat controlat de către medicul unității de susținerut la Abana vertebrală, nu la batista și mișcări.

Anii au trecut, mari speranțe cu brazi, mult timp am discutat cu fiul meu despre părtărea unui corp, dar nu era de acord. Când desclideam subiectul cu fiul meu, Nicolae, îl vedeam consumându-se în interiorul lui, se interioriza și își spunea că numai vorbii despre asta. Era afectat, multe probleme începeau, gândul la o vătă normală, la un aspect normal, frumos, armonios, expresia "ai noți ca brazi" mi se petreca, se uita în oglindă și numai spunea nimic.

Văzusem suprema pe internet imagini cu diverse forme ale scoliozei, la diferite vârste, unu oamenu a ajuns la maturitate, brazi supravot. În copilărie era un măr de cartier. Îi spuneau "Cocoratul". Era marginalizat și mai tot copiii vedeau de felul în care arăta.

Mă dăream cu disperare să pot face ceva pentru copilul meu. Oamenii în halate albe, oamenii cu hățurii mă priveau seră. Eram în stand-by, așteptam ceva, dar nu știu cu exactitate ce.

Au citit undeva că viața noastră se desfășoară ca într-o sală de așteptare. Trebuie așteptăm unu de la altu, așteptăm să treacă timpul, să rezolvăm, să înțelecăm, să uităm.

Timpul a trecut. 2011 roșentile, fractura de claviculă. Fiul meu, a jucat "capra" afară cu ceilalți copii și a ieșit "tap ispășitor" cu fractură de claviculă. Asta e! "mi-am spus și-apoi am urmat: aparat gipsat, durere, neputința de a se mișca liber, întreruperea cursurilor, baschetului, pasiunea sa, lipsa ieșirilor cu prietenii.

Aflam de la o prietenă despre terapia Bowen.

Făcea ea, dar nu dădeam prea multe despre acest subiect, deoarece conjunctural nu aveam ocazia.

Au sunat-o și am insistat să-mi vorbească despre această terapie, rugând-o să vorbească cu terapeutul în vederea obținerii unui programări. Au accesat și Internetul, găsim multe răspunsuri.

Aveau speranță. Vali Dumitrescu

Un om înmăscat care dăruiește și se dăruiește pe sine pentru binele celorlalți. Fui plăc oamenii, mai ales cei care construiesc "lini reascubi", nu din hățurii. Orata să ajute, gata să luțască u-a ordonat, u-a netezit drumul. Durerile, neplăcerile și frustrările mele au ieșit la suprafață, le-am putut exprima.

Cu vocea caldă, blândă mi-a spus că va fi bine. Procesiul omului e omul.

Sunt multe universuri în univers, terapia bowen  
e, poate spune că e o univers, dar nu vreau să  
spun așa, să cadă în dezordine, să duc-o lângă  
universurile altor "raci", "beneficături" și mult plus  
bazele de așa ceva. Suntam invadată clinic.

Terapia bowen e o știință, clar, calitatea universului  
a celor ce o practică în mod natural nu are preț, designul  
e ușor să concutezi fără să știu despre ce este vorba, de fapt  
că "er" și "autogeste" și nu e cu patința și alinații  
coloana vertebrală, "doctră interior".

Dorești, tratați nota căutării dorești, de la subit,  
mă, prietere, coleg; nu este kama de nou, nu avem  
timp și spațiu suficient, ne construim cozile, suntem  
proppite noastre netime în spatele timp și nu mai rămânem.  
Coloana vertebrală a fiului meu, Modelul Coxului  
este aliniată. Radiografiile razele, cu în halate albe  
demonstrează că nu mai are scolioză.

Amorire, Umunitate, Ordinea corectă a pacientului  
la adevăratele valori. Sunt vorbe mari, dar revin  
la ale noastre, terapia bowen e mult mai mult decât  
fateru înțelege.

Așa cum există băuarele alimente zilnice: ceapa,  
usturoiul cu omonate calitate terapeutice, nu e nu  
secret, nu e o pacoa de medicamente terapia bowen,  
dar există și în mod surprinzător pentru mulți dintre noi,  
chiar dacă nu este atât de răspândită la nivelul de  
cunoaștere al ființelor, terapia bowen contribuie  
ameliorări, vindecări, progrese remarcabile.

Personal, consider că ar fi utilizat ca în fiecare  
spital să fie angajați 2-3 terapeuți.

V-amintite comparatia mea, cea cu vizita in  
sala de asteptare? Nu amănutați și nu vă neglijați  
sănatatea.

Mulțumiri' dramei' Vali Dumitrescu.

0729 539 234

Cu stima și admirație,  
Octavian Foredana, Galați  
0742 132 633